

我市生活垃圾分类知识讲座开讲

首站走进名泉社区

荆门晚报记者 杨涛 特约记者 周虎平 通讯员 左彩云 文/图

“以前,对于垃圾,我们统统往垃圾桶、垃圾箱一扔了事,今天听了市环卫局专业人士讲授的垃圾分类知识,内心深有触动——以后,从自身做起,动员亲友和邻居扔垃圾时做好分类,只要可回收利用的,一定让其变废为宝。”

6日下午,我市生活垃圾分类知识讲座首站走进荆门高新区·掇刀区掇刀石街道名泉社区,该社区居民杨启红接受晚报记者采访时说。

名泉社区有1万余户、3.5万人,辖区最大的小区为凯旋城小区,目前入住3000多户,居民近万人。如何有效解决居民产生的生活垃圾,给居民更惬意的居住环境,一直困扰着该社区。

当日,市环卫局高级工程师王振芳受名泉社区居委会邀约,围绕为什么要进行垃圾分类、垃圾分类的好处、国内目前比较通行的分法等内容,为近百位居民普及生活垃圾分类知识。这堂课,让社区老住户、家庭主妇、业委会成员等大开眼界,因为垃圾分类乃至生活垃圾分类,在我市是一个全新的课题。

王振芳介绍,1吨废塑料可回炼600公斤柴油;一吨易拉罐熔化后能结成一吨很好的铝块,可少采20吨铝矿。她表示,30%—40%的生活垃圾可回收利用。

但如何分类,不那么简单,有很多讲究——

垃圾概括为六大类:纸类、塑料类、金属类、玻璃类、电子废弃物类和织物类。比如一个香烟盒,纸盒、外包的塑料薄膜、封口处的那圈铝箔,分属三类垃圾:外包是塑料,盒子是纸,铝箔是金属,所以香烟盒要分三类丢弃。

目前,我市已出台城乡生活垃圾分类试点工作方案,其中城市生活垃圾分类试点范围为全市党政机关率先实施生活垃圾分类试点,漳河新区建成区全域实行分类试点,其他县市区选取1个以上街道开展城市生活垃圾分类试点;农村生活垃圾分类试点范围为京山全域推进,其他县市区选取1个以上乡镇(办事处)开展农村生活垃圾分类试点。城市生活垃圾分类试点区域均会进行生活垃圾分类知识宣讲,做到全覆盖。



讲座现场

丹心献教育:做新时代党和人民满意的好老师

——掇刀石中学教师队伍建设纪略

荆门晚报通讯员 杜雯 李方园

习近平总书记在党的十九大报告中明确指出,要加强师德师风建设,造就党和人民满意的高素质专业化创新型教师队伍,落实立德树人根本任务。掇刀石中学坚持以人为本、以文化人的办学宗旨,创建有文化底蕴、有个性特色、有品牌优势的“三有”名校。在这个过程中,培养造就了一大批学科知识扎实、专业能力突出、教育情怀深厚的高素质复合型教师,他们在平凡的岗位上默默奉献、辛勤耕耘。

信念教育打造“筑梦团队”

对于国家繁荣、民族振兴而言,今天的学生就是未来实现中华民族伟大复兴中国梦的主力军,广大教师就是打造这支中华民族“梦之队”的筑梦人。学校必须保持育人环境的圣洁,教师必须保持精神家园的高尚,牢记教书育人的使命。

为此,掇刀石中学通过常年开展师德教育,保持共产党员先进性教育,创先争优等系列活动,培养教师敬业爱岗、无私奉献的精神,发挥骨干教师、党员和各类先进人物的榜样作用。学校注重教师的个人修养,通过实施“青蓝工程”“名师工

程”,积极鼓励教师建功立业,从教育教育的工作中体验人生的幸福,从本职工作中实现自身的价值;倡导广大教师淡泊名利,修身励志,建立科学的人生价值观,树立抵制各种不良文化侵袭的思想道德防线。

渠道拓展助推专业发展

掇刀石中学十分注重教师的专业发展,鼓励教师参加各类进修学习,强化教师教学基本功训练。学校围绕“打造高效课堂”的主题,组织青年教师上“汇报课”,有经验教师上“研究课”,学科带头人上“示范课”,广泛提高教师驾驭课堂的能力。名师导引工程是提高学校办学成绩的有效途径之一,在荆门市第8届名师培养

对象的推荐工作中,学校青年教师踊跃报名,夏其国、周正超、杨宜勇、陈桂芳、肖春玲等八位教师被推送为市名师培养对象上报市教育局。在荆门市第2届“名师工作室”申报活动中,学校“曾志辉名师工作室”正式开始工作室建设。工作室群英荟萃,被我市推报参加省名师工作室评选,成为掇刀石中学名师成长的摇篮。在“一

师一优课、一课一名师”活动,全校教师晒课200余节,上传课堂实录27节,柳晓玲、常昌成、夏其国等教师获部级优课荣誉称号。各项课题的研究均在有条不紊地推进,目前学校有大小课题13个。2017年学校被表彰为“湖北省普通高中教师网络研修先进单位”,荆门市教师继续教育管理工作先进单位。

师德评价促进队伍提升

学校积极推进教职工核心价值观建设工作,探索和建立师德师风建设长效机制,完善教师师德评价体系。学校组织做好每学期一次的家长、学生问卷调查,排查师德问题;精心组织教职员暑假集中培训,通过聘请专家讲座、先进事迹演讲、观看影像片、自学讨论等形式,促成良好师德师风的形成;严格干部任用标准和选拔程序,注重教职工对拟任干部的认可度。学校依据新课程改革的方向,制订了学校课堂教学标准和评价标准,把过去课堂上教学的随意性规范化,使课堂教学由

教师的个人教学行为规范到严谨、科学、艺术的轨道上来。2017年秋季学期教务处创新常规管理措施,试行积分制管理办法。同时,将“一课三备、一课三练”纳入积分制考核,使得学校有效备考方法得以传承。学校借鉴课堂教学的规范,进而推广到学校的其他管理工作中,使管理效能大幅度提高,营造了和谐的育人环境。

“国将兴,必贵师而重傅;贵师而重傅,则法度存”。新时代,掇刀石中学会以习近平总书记关于教师队伍建设的一系列重要论述为指针,坚持把加强教师队伍

建设作为教育事业发展的最重要的基础工作来抓,为建设一支让党放心、让学生满意的高素质教师队伍作出应有的贡献。掇刀石中学的老师们必将牢记党和人民赋予的职责与使命,全面贯彻党的教育方针,做党和人民满意的好老师。



荆门市创建全国文明城市知识

5.全国文明城市几年评选表彰一次?
全国文明城市实行届期制,由中央精神文明建设委员会每三年评选表彰一次。(2018年2月,中央文明办发布了2018—2020年创建周期的全国文明城市提名城市,荆门市成功入围,荆门正式获得创建全国文明城市的资格,拿到了“参赛门票”)



邀标公告

我公司住宅楼(久天)护坡加固工程,面向社会公开邀请具有地质灾害整治工程、地基与基础工程施工资质证书的单位参加此工程招标活动。凡有意者请于2018年6月12日前,携带单位营业执照、组织机构代码证、法人代表身份证明、地质灾害防治资质证书(甲级)、安全生产许可证等资料到公司面谈。通过资格预审者,交1000元押金后领取设计方案。我公司地址:北门路13号;电话:2332653;联系人:张银龙(电话:13972861157)。
荆门市商业总公司
2018年6月6日

高价收购二手车
道路救援 汽车租赁
139 0869 1234

七个2开锁换锁
222 2222
换指纹锁 配汽车钥匙
全市连锁 一呼即到